

主场3:1逆转战胜上海海港队

下个赛季，泰山队要从头再来

这个深秋的黄昏里，山东泰山队主场的火热氛围让人恍惚间重返盛夏。26日下午，泰山队坐镇主场济南奥体中心体育场，在中超第28轮比赛中迎战领头羊上海海港。在先丢一球的情况下，泰山队连扳三球，最终3:1战胜对手。

泰山队代理主教练韩鹏赛后表示：“全体队员发挥都非常出色，非常顽强——很多球员也是带伤坚持比赛，这是我们团队的胜利。”

B 韩鹏兑现承诺

“我们踢出了非常好的特点，但只打进了一球，下半场有些情况让我们的比赛变得困难，尽管有些客观因素存在，但我对球队付出的努力感到自豪。虽然带着失利的比分和球迷回到上海比较失望，但球员已经付出了全部努力，我们接下去会好好准备下一场比赛。”上海海港主教练穆斯卡特赛后复盘比赛时这样说道。

在这场“山海之战”中，韩鹏率领的泰山队打破了逢穆斯卡特不胜的尴尬纪录。自2023年年底接过上海海港帅印后，穆斯卡特率队对阵泰山队的比赛保持不败。2024年，上海海港与泰山队在中超、足协杯双线作战中“三杀”泰山队。本赛季中途接手泰山队帅印的韩鹏，在与穆斯卡特的斗法中笑到最后。

韩鹏赛后表示：“很高兴在主场面对

中超争冠形势持续胶着

新华社济南10月26日电 2025赛季中超联赛第28轮26日战罢，积分榜上排名前三的球队均未获胜，互相之间的分差进一步缩小。在联赛只剩两轮的情况下，争冠形势持续胶着。

本轮比赛开始前，排名榜首的上海海港仅领先第二名成都蓉城2分。上海海港本轮客场被山东泰山3:1逆转，积分停留在60分，但仍位于积分榜首位。

辽宁铁人提前两轮冲超成功

新华社沈阳10月26日电 凭借邦本宜裕的全场唯一进球，辽宁铁人队26日1:0战胜南通支云队，提前两轮获得2025赛季中甲联赛冠军并冲超成功。

在全场近3万名观众的见证下，主场作战的辽宁铁人队发起猛烈攻势，姆本扎、邦本宜裕、臧一锋连续造险，但均无建树。易边再战，第48分钟，邦本宜裕大禁区弧顶位置接高嘉润长传，一脚

劲射破门。此后，辽宁铁人队注重防守，将优势保持到最后。

28轮比赛过后，辽宁铁人收获19胜7平2负，积64分，在本轮先赛的情况下领先排名第二的重庆铜梁龙9分，由于相互战绩占优，辽宁铁人提前两轮锁定2025赛季中甲联赛冠军并获得下赛季中超参赛资格，在俱乐部成立的第十个年头圆梦。



A 泽卡功不可没

梅开二度的格鲁吉亚攻击手卡扎伊什维利（卡扎），赛后当选本场比赛的最佳球员。已经“沉寂”了三轮比赛的他，在这场备受瞩目的“山海之战”中重新找回了进球感觉。比赛第41分钟，卡扎接到泽卡妙传，以一脚低射帮助泰山队扳平比分。第77分钟，又是他的精彩抽射，帮助泰山队将比分改写为3:1，彻底终结了比赛悬念。此役过后，卡扎的进球数达到24个，继续领跑中超射手榜。在联赛仅剩两轮的情况下，卡扎有很大的机会将本赛季中超金靴收入囊中。

卡扎的表现值得称赞，泽卡的贡献同样不容忽视。卡扎第一个进球，正是源于他的助攻。刘洋为泰山队打入的超出比分进球，同样是泽卡送出的传球。送出两次助攻的泽卡，真正帮助泰山队扭转了场上局势。据Opta的数据统计，泽卡本赛季已经完成8次助攻，超过其他球员，他的8次助攻都是在主场比赛中完成的，也刷新自2012年有助攻数据统计以来，山东泰山球员单一赛季主场助攻纪录。应该说，泽卡在这场强强对话中展现出的“存在感”，证明了自己的价值。

赢下本场比赛，泰山队终结了此前的四连平，也终结了上海海港联赛中的四连胜。赛后接受采访时，首发出战的泰山队新星彭啸表示：“能在下午看到这么多球迷到现场来支持我们，包括大家赛后在看台上打开闪光灯，这是我一生中非常难忘的经历。非常感谢球迷们到场的支持。”

也有踢得不好的时候。我觉得，评价一名教练，他执教的稳定性很重要。我还是需要更多的学习和磨炼。”

当泰山队门将王大雷激情十足地与北看台进行互动，球迷的呐喊声震耳欲聋……主力力克强敌，泰山队奉赠给主队球迷一个完美的周日之夜。泰山队在这场比赛中的表现再度证明——当球队处于一个足够稳定、正常的状态，完全无惧任何中超球队。下个赛季，从头来过的泰山队能否重返争冠序列？让我们一起期待。 姚正

成都蓉城则在客场挑战最近表现不错的青岛西海岸。青岛西海岸外援戴维森独中两元，随后成都蓉城的费利佩发挥出色，先是在第68分钟头球破门，又在比赛最后时刻打入“绝平”球。最终两队战成2:2，成都蓉城积59分，落后上海海港1分。

在上海申花坐镇主场迎战大连英博，大连英博的吕焯毅、刘祝润相继进球，取得2:0领先。上半场快结束时，吴

曦扳回一球。下半场补时阶段，吴曦在禁区内制造点球，安德烈·路易斯主罚命中，两队战成2:2。上海申花目前积58分，仍处于第三位。

在青岛海牛对阵北京国安的比赛中，外援萨里奇上演“帽子戏法”，带领海牛4:2在客场全取3分。青岛海牛队目前积21分，力压梅州客家的20分和长春亚泰的19分，暂时逃离降级区。



皇马笑傲“国家德比”

新华社马德里10月26日电 2025-2026赛季西班牙足球甲级联赛第十轮26日迎来“国家德比”的巅峰对决，皇家马德里在主场2:1击败巴塞罗那，以5分优势坐稳联赛榜首。

面对缺少莱万多夫斯基、拉菲尼亚等锋线主力的巴萨，皇马在开场后迅速占据优势。第12分钟，姆巴佩打入精彩远射，但因越位在先被判无效。皇马在第22分钟打破僵局，贝林厄姆直塞，姆巴佩反越位成功，单骑闯关推射得手。

巴萨在第38分钟抓住皇马的后场失误，由拉什福德助攻费尔明·洛佩斯中路捅射破网，扳平比分。但5分钟后，“白衣军团”重新将比分超出，维尼修斯左路下底传中，米利唐后点头球摆渡，无人盯防的贝林厄姆门前轻松打空门得分。

下半场皇马曾有机会扩大领先优势，但姆巴佩在第52分钟主罚的点球被巴萨门将什琴斯尼扑出。比赛在最后时刻“火药味”十足，巴萨中场佩德里补时阶段吃到第二张黄牌被罚下。赛后两队爆发冲突，替补席上的皇马门将卢宁吃到红牌。

阿森纳继续稳居榜首

新华社伦敦10月26日电 在26日进行的英超联赛中，阿森纳凭借定位球战术打进制胜球，主场1:0击败水晶宫，继续以22分稳居榜首。

面对反击犀利的水晶宫，阿森纳本场开局踢得谨小慎微，而客队防守也异常稳健，双方进攻都难有作为。第39分钟，阿森纳打破僵局，赖斯罚出任意球，加布里埃尔禁区内头球回顶，埃泽跟上凌空劲射破门。根据官方统计，这是阿森纳本赛季在英超比赛中第11次通过定位球战术进球，领先其他各队。

第50分钟，阿森纳差点扩大领先优势，加布里埃尔的头球攻门击中横梁弹出。水晶宫几次试图强攻对手大门，但始终无法撼动主队的防线。阿森纳本赛季防守异常稳固，联赛9轮只丢3球。

此轮过后，阿森纳排名榜首，伯恩茅斯以4分之差位居次席。托特纳姆热刺和“升班马”桑德兰分列第三、第四名。

分类信息

刊登热线 6630888

地址：北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线：6630888

家政服务

恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁